

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： Yahoo 新聞

日期：112年04月26日



文藻外大就博會釋二千職缺，外國學生也到聯電攤位探詢留台工作機會。（記者王正平攝）

文藻外大校園徵才博覽會 釋出 2 千多個工作及實習機會

(記者王正平／高雄報導) 文藻外語大學二十六日舉辦「勇往職前・度新生活」校園徵才博覽會，吸引近百家知名企業同步舉辦現場及線上徵才，釋出兩千多個工作及實習機會，希望協助學生找到適才適所的工作；特別的是，台積電、聯電等高科技公司也來舉辦求職說明會，就連外國學生也前來探詢留台工作機會。

舉凡半導體、資訊科技、傳產製造、休閒觀光、飯店服務、餐飲、外語文教、翻譯、行銷與銷售、國際貿易、物流運輸、教育訓練及人力派遣等，都有廠商設攤參展，而台積電等高科技公司也來舉辦求職說明會，就連外國學生也前來探詢留台工作機會。

文藻外大校園徵才博覽會開幕式中，文藻外大校長莊慧玲致詞時，特別感謝各大知名企業蒞校徵才，她希望企業主管能看見文藻學生熱愛生命、樂於溝通、具基督服務領導精神等「3L」特質，協助他們從「學涯」銜接到「職涯」，並在職場上發光發熱。

這場就業博覽會吸引近百家知名企業尋找跨領域文科人才，包括台積電、生合生物科技、聯電、華東科技、臻鼎科技、寶成國際集團、雲朗觀光集團高雄翰品酒店等，現場釋出超過二千五百個國內外職缺，其中包括派駐墨西哥、日本、東南亞及大陸等地的工作，提供應屆畢業生及境外生更多元的選擇。

今年參加徵才的廠商以休閒與觀光旅遊類（含餐飲類）二十五家為最多，其次為資訊科技類（含製造業）十八家，現場同時提供線上徵才，方便學生投遞履歷。

就博會現場也吸引文藻的外國學生前來攤位諮詢，就讀文藻國際企管系的波蘭籍大四生張元帥表示，這次特別參觀高科技廠商聯電的攤位，尤其他對人力資源領域特別感興趣，希望畢業後可以直接留台工作。而就讀文藻國際事務系的俄羅斯籍大三生謝蓋爾同學，特別趁這次的機會提早認識台灣職場環境，方便找尋未來的選課方向。